15.04.2020
Witam na kolejnej lekcji.

Z tej lekcji dowiesz si¢:

- w jaki sposob poréwnywac utamki zwykte o takich samych licznikach,
- jaki wptyw na wielko$¢ utamka ma jego mianownik,

- czemu wigkszy mianownik oznacza mniejszy utamek?

W zeszycie przedmiotowym zapisz temat lekcji:
Temat: Porownywanie ulamkow
Uruchom ponizszy film:

https://www.youtube.com/watch?v=cXH77pNdhx4

W zeszycie przedmiotowym wykonaj ¢wiczenie B str.160 (podrecznik)
oraz zapisz i zapamigtaj nastepujace zdanie:

Jesli dwa ulamki maja jednakowe liczniki, to wigkszy jest ten, ktory ma mniejszy
mianownik.

Nastepnie w zeszycie ¢wiczen wykonaj zad. 3 str. 62 oraz zad. 5 str. 63.

Proszg, aby Konrad przystat mi zdjecie wykonanych zadan (tylko z tej lekcji) na adres :
d.szlaska@o2.pl
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